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Terep 
Tipikus lakótelepi terep tízemeletes lakóházakkal, parkokkal, játszóterekkel. 
 

Térkép 
Újhegyi lakótelep (K-szám: 989) elnevezésű térkép, amelyre a pályák OCAD program 
használatával kerültek kinyomtatásra. Az eredeti példány sokszorosítását színes 
fénymásolóval oldták meg a rendezők a verseny előtt, de a fogyóban lévő térképek esetében 
akár a verseny közben is tudtak fénymásolni. Ennek eredményeként mindig megfelelő 
mennyiségű térkép állt rendelkezésre. A térkép a fénymásolás ellenére is még elfogadható 
olvashatóságot mutatott. A versenyzőtérképen a pontmegnevezések helyesek voltak. 
 

Pályakitűzés 
A versenyre összesen nyolc pálya készült. A pályák kihasználták a térkép adta lehetőségeket. 
A pályákat a versenyt megelőző héten kaptam meg, amelyek átnézését követően örömmel 
állapítottam meg, hogy az ifjúsági és gyermek kategóriák nem kereszteznek nagy forgalmú 
utakat. A pályák hossza, fizikai és technikai nehézségi foka a rövidtávú versenynek és az 
adott kategóriának megfelelt. A pontok helyét a versenyt megelőzően ellenőriztem. A stekkek 
a helyükön voltak. A 48-as kódú pont pontmegnevezését kértem javítani a pályakitűzőtől, aki 
ezt meg is tette. 
 

Tájékoztatás 
A kiírás és a versenyértesítő egy dokumentumként időben megjelent az MTFSz és a BTFSz 
honlapján. A versenyzők a saját eredményüket a helyszínen megkapták, ellenben – a 3Sz 
versenyeken szokott módon – eredménylista csak az Interneten található meg. A végleges 
eredmények még aznap este felkerültek az MTFSz honlapjára. 
 

Verseny lebonyolítása 
A verseny központjának a Széchenyi István Általános Iskola (Budapest X. ker. Újhegyi sétány 
1-3.) adott otthont, így a versenyzők kényelmesen és az időjárástól függetlenül tudtak 
átöltözni. A versenyközpontban szelektív hulladékgyűjtő üzemelt, így a környezetvédelmi 
irányelveknek a verseny maximálisan megfelelt. A pályák felvezetése időben megtörtént, a 
pontok a térképen jelölt helyükön voltak. A verseny rendben lezajlott, nem volt óvás, panasz, 
reklamáció. A pályabontás során a pontok környezetét az eredeti állapotba rendezték a bontást 
végző rendezők. Sajnálatos módon a verseny végeztével az utolsó befutó beérkezését 
követően a 32-es kódszámú ellenőrző pont SI dobozát a rögzítés ellenére ellopták, [a 
kerékpárzár acélsodronyán keresztül kihúzták a foglalatból] amit a bontásban részt vevő 
rendező jelzett felém. A versenyrendezők egy tagjával kimentünk az ellenőrző pont 
környékére, hátha megtaláljuk. Tekintettel arra, hogy ezeket a dobozokat tájfutóversenyen 
kívül nem nagyon lehet másra használni reméltük, hogy az elkövető csak kiszedte a 
rögzítésből, majd miután rádöbbent, hogy semmire sem tudja használni eldobta. Sajnos nem 
így történt, nem találtuk meg. Véleményem szerint érdemes lenne az SI dobozok rögzítését 
felülvizsgálni. 
 

Összegzés 
A verseny a 3Sz versenysorozat szellemiségének, illetve a hétközi versenyzés lehetőségének 
megfelelt. Példaértékűnek tartom, hogy – a szerdai verseny ellenére – a versenyközpontban 
öltözési és tisztálkodási lehetőség, valamint mosdóhasználat biztosítva volt.  
 
Budapest, 2012. április 12. 
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